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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Abdülkadir Uraloğlu

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mektupta: “Ben Baki Akçakaya, Bingöl Kiğı Nacaklı Köyü İncesu
mezrasında tek katlı ev yaptım elektrik verilmiyor. Çok mağdur durumdayız ormanlık alana
girdiği söyleniyor arazi bizimdir ama kadastro orman arazisi göstermiş. Benim payıma düşen
parsele baz istasyon direği dikmişler. Müteahhit beni aradı. Ben müteahhide izin vermediğimi
söyledim. Annem Kürtçe konuştuğu için kimse dinlememişti. Benim ev yapacağım yere baz
direği dikti müteahhit. 2021 yılında annem hastalandı 3 senedir hasta, tekerlekli sandalyede ve
midesinde hortumla besliyoruz. Annem için tek katlı ev yaptım rahat içeri götürüp dışarı
çıkması için 3 senedir elektrik alamıyoruz. 2 senedir eski evde ağır hasar raporu verilen evde
kalıyor. Şimdi de haber göndermişler, “Boşaltın gelip yıkacağız.” diye. Biz yatalak yaşlı annemi
nereye götürelim? Çok mağduruz. Baz istasyonu için Ankara TurkcelTi aradım. “Biz

karışmıyoruz.” dediler. Diyarbakır Bölge Müdürlüğü’nü aradım. Onlar; “Erzurum Bölge
Müdürlüğü bakıyor.” dediler, orayı aradım. Çözüm yok. “Bingöl Bölge Müdürlüğü’nü ara.”
dediler, onlar; “Biz bakmıyoruz Elazığ Bölge Müdürlüğü’nü ara.” dediler. Onları aradım “Yok

biz bakmıyoruz. Diyarbakır Bölge Müdürlüğü bakıyor.” dediler. Kadastro arazimizi Ormanlık

alan göstermiş. 200 senedir orada yaşıyoruz. Baz istasyonun Trafosu benim bahçemde eve 10
metre elektrik alamıyorum. Baz istasyonun sahibi yok mu? Gelip kaldırsınlar benim evim 10
metre. Şu anda dava aşaması Kiğı Asliye Mahkemesi’nde.” ifadelerine yer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Konu ile ilgili yurttaşlann sorunlarının çözülmesi amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu

çalışmalar var mıdır?
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